
        

           Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

Agenţia pentru Protecţia Mediului  Alba

                                                       PROIECT

                                       DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

                                                            Nr.  10512/16.11.2016

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC REGIO EXCAVATII SRL
cu domiciliul în Judeţul CLUJ, oras Turda str St Cel Mare nr 4   înregistrată la Agenţia pentru Protecţia
Mediului Alba cu numarul 10512/27.10.2015, în baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea
impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr.
57/2007 privind  regimul  ariilor  naturale  protejate,  conservarea  habitatelor  naturale,  a  florei  si  faunei
salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,  

Agenția  pentru Protecția  Mediului  Alba decide  ca  urmare  a  consultărilor  desfășurate  în  cadrul
ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.11.2016, că proiectul “Exploatare agregate minerale-
balastiera perimetrul Regio Teius-”  amplasament, Judeţul Alba, loc. Teius identificat prin contracte de
locatiune, plan de amplasament si delimitare a imobilelor, plan de incadrare in zona-  nu se supune evaluării
impactului asupra mediului .

  Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

 a) Conform procedurii de reglementare prevazută de HG  nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM 863/2002,
Agenția pentru Protecția Mediului Alba a completat Lista de control  conform Ghidului privind etapa de
încadrare a proiectului, prevazută în Ord. 863/2002 proiectul se încadrează conf. HG. 445/2009 în anexa
nr. 2,  la pct. punctul 2 a) – Industria extractiva –exploatari miniere de suprafata  .

b) caracteristicile proiectului : 

b1) mărimea proiectului :  Proiectul propus este situat pe raza administrativa a loc. Teius, in extravilan. Se
doreste exploatarea agregatelor minerale din zona de deal de pe versantul drept al raului Mures in zona
nordica a orasului Teius, deasupra nivelului freatic in perimetrele de exploatare Deal Targ Est si Deal Targ
Vest.Accesul in zona exploatarii se va face din DN1, Teius-Aiud pe drumul de exploatare DE 232 Teius
Geomal .

Supr totala~ 63.701 mp

Zona vestica este  delimitata  de  perimetrul  de  exploatare  Deal  Targ  Vest  su S=37.000 mp,  L=302m si
latimea l=89m.

Punctele care delimiteaza perimetrul de exploatare au urmatoarele coordonate :

Nr punct X Y

1 524976 397410

2 524930 397521

3 524634 397405
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4 524667 397366

5 524690 367324

6 524705 397303

Zona estica este delimitata de periemtrul de exploatare Deal Targ Est cu supr 27.000 mp, L=342 m si l=79m.

Punctele care delimiteaza perimetrul de exploatare au urmatoarele coordonate 

Nr punct X Y

7 524923 397538

8 524892 397612

9 524566 397483

10 524662 397419

Metoda de exploatare ce se va aplica este in cariera cu trepte descendente si va incepe din extremitatea de
sud a fiecarui  perimetru de exploatare. Agregatele minerale extrase vor fi  incarcate in autobasculante si
transportate la beneficiari. Cantitatea totala de agregate minerale programata a fi exploatata 216114 mc. 

Lucrarile de refacere a mediului vor consta in depunerea solului vegetal rezultat din descoperta pe taluzele,
treptele si vatra fiecarui perimetru, compactarea si inierbarea acestora.Terenul va fi redat in circuitul agricol.

Gospodărirea deșeurilor generate de amplasament:                                                                                    

Deşeurile menajere vor fi preluate de către societate de salubritate locală, autorizată pentru activităţi precum
colectarea, sortarea, transportul şi depozitarea deşeurilor menajere în locuri special amenajate.

b2)   Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul.                                                                                                
b3)   Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;                                                                                        
b4)   Producția de deșeuri

 Deşeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite şi amenajate corespunzător 
prevederilor în vigoare şi a unei colectări în pubele destinate fiecărui tip de deşeu în parte.

Deşeurile  rezultate  în  urma  lucrărilor  de exploatare,  vor  fi  depozitate  in  vederea realizării  lucrărilor  de
refacere a mediului după terminarea lucrărilor de exploatare, 

b5)   Pe perioada funcționării emisiile în mediu –Nu este cazul      

b6)   Riscul de accident  în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate –Nu este cazul;        

c).Localizarea proiectului :                                                                                                                                 
c1) Proiectul  este amplasat în loc Teius , extravilan ,jud.Alba 
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c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;                                     
c3) capacitatea de absorbție a mediului :  - nu este cazul                                                                                     
zonele umede – nu este cazul ;                                                                         
zonele costiere – nu este cazul ;                                            
zonele montane și impadurite – nu este cazul ;     

 parcurile și rezervațiile naturale – nu este cazul ;                                                                                          
ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a faunei piscicole ,
bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;                                                             
zonele de protecție specială- nu este cazul ;                                                                                                      
ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ;      
ariile dens populate – nu este cazul ;            

peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul ; 

d) Caracteristicile impactului potențial :        

d1) extinderea impactului – nu este cazul       

d2)mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a 
lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;        

d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de 
construcții și pe perioada funcționării.      

d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului -  impact redus pe intreaga perioada de exploatare;
 e) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  sunt : 

-  impactul asupra mediului este redus , fapt care rezultă din analiza criteriilor de selecție pentru 
stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009.  

-lipsa unor sesizări/observații ale publicului interesat pe parcursul parcurgerii etapei de încadrare a 
proiectului , referitor la obiectivele propuse proiectului.        

- proiectul propus nu intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 
privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice,
cu modificările și completările ulterioare.

  Conditiile de realizare a proiectului  :

a) Respectarea legislației de protecția mediului în vigoare.        

 - La finalizarea lucrărilor se va proceda la verificarea/eliminarea tuturor categoriilor de deșeuri generate, cu 
respectarea legislației în domeniu.                                                                                                             

 -Organizarea de șantier și lucrările de construcție se vor efectua numai în perimetrul aferent proiectului;   

 - Nivelul de zgomot rezultat în urma activității de construcție și a activitații propriu-zise se va încadra în 
limitele prevazute de Normativele în vigoare;     

 -Drumului de acces care face legătura cu perimetrul de exploatare va fi întreţinut corespunzător (umectarea 
periodica a drumului de acces). 
-Programarea fazelor de executie a lucrarilor :
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Nr. crt Specificatie lucrari Termene
1 Organizare de santier Trim IV 2016
2 Lucrari de pregatire si deschidere Trim IV 2016
3 Lucrari de exploatare Trim I 2017-Trim IV 2017
4 Lucrari de refacere a mediului Trim I 2018

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 
și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                      DIRECTOR EXECUTIV,    

                  Iosif Nicolae PIENAR           

                                                    

     ŞEF SERVICIU AVIZE,
ACORDURI, AUTORIZATII,

           Doina BĂRBAT

    INTOCMIT Delia STANESCU
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